
SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: LEDEN 2025

Ve vykazovaném měsíci  byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní
klub následovně:

 Základní  škola  Rajnochovice,  v době  od  12:30  hod.  do  16:30  hod.  ,  celkem
přihlášených  dětí:  16,  v jeden  okamžik  bylo  přítomno  nejvíce  13  dětí.  Komunitní
dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a
také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do
15:30 hod., v pátek od 11:30 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:19, v jeden
okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí.  Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako
herna a v učebně č.III. Sportovní aktivity probíhaly venku či sále kulturního domu.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. Celkem
přihlášených dětí: 18, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 18 dětí. Klub probíhal
v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu
stávající  školní  družiny  a  zajištuje  péči  o  děti  a  provozu  přizpůsobuje  potřebám  rodičů
s ohledem na jejich zaměstnání. 
Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově
a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči
byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující
osoby dětem plánují činnost a navrhují program. 
Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod.
Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

 Základní škola Rajnochovice:
Co se týká tvořivých činností a rozvoje kreativity, tak se děti učily háčkovat. Rukodělné práce
se  pak  uplatnily  při  vyrábění  budky  pro  ptáčky,  což  děti  moc  bavilo  a  ukázala  se  také
vzájemná spolupráce.  Dokud napadl sníh, tak toho bylo potřeba využít  stavbou sněhuláka
venku před školou. A nezapomnělo se také na společné procházky.
Výtvarné umění děti využily při  malování na kamínky. Za nepříznivého počasí se děti učily
dělat svíčky, pekly společně šneky.
Rozhodly se také společnými silami vyrobit sopku.

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska,
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu



 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:
Velmi oblíbené jsou u dětí: hry se stavebnicemi, karetní hry: Uno, Lego, dřevěné kostky
U  stolních  společenských  her  děti  nejvíce  vybírají:  Aktivity,  Autobus,  Double,  fotbálek.
Sportovní činnost: a pobyt venku: vycházky, pobyt na hřišti, badminton, líný tenis,  závodivé
hry,míčové hry. 
Tvořivé a výtvarné činnosti, které děti zvolily: tvoření z kartonu, hra s barvou.
Vědomostní hry a kvízy:Křížovky, hlavolamy, přírodovědné kvízy, výukové programy na PC,
Je potřeba se také relaxovat a odpočinout si: četba knih a časopisů, poslech hudby, sledování
krátkých pohádkových filmů v TV, zpěv, tanec, kreslení, stavění bunkrů.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov: 
Pro navození správné atmosféry děti zvolily: Sledování české pohádky – Peklo sprinceznou,
hra:  Město,  jméno,  zvíře,  věc  –  soutěž.  Hra:  TIK,TAK,BUM.  Lodě.  Sledování  pohádky:
Medvěd a Lumíci.  Poslech písniček: Kameron – Aco Ty, Chvíle,  Hráč,  Vítězná Victoria,
Neříkej nic. Stolní hra: Kdo dopluje první do přístavu. Stolní hra: Doba ledová.
Své výtvarné umění děti vyjadřovaly pomocí těchto aktivit: Vyškrabávání obrázků: Krteček a
myška, princezny, ornamenty květů, koně a jiné. Malování obrázků zimy na kulaté papírové
tácky: pastelky a fixy. Barvení krmítek pro ptáčky – temperové barvy. Zasněžené domečky –
progresa a bílá tempera.
Tvoření  je  dětem  také  blízké: Odstrojení  vánočního  stromečku,  úklid  vánoční  výzdoby.
Navlékání korálků – korálky na krk, a náramky. Skládané řetězy z krepáku – výzdoba na
karneval. Skládání zvířátek, stromů, nářadí ze statku z malých rozdělených dílků.
Komunikační dovednosti děti předvedly při těchto činnostech:Povídání si s dětmi, co jsem
dostal/a/  pod  stromeček  a  jak  jsem prožil/a/  vánoční  prázdniny.  Povídání  si  s dětmi,  jak
prožívám víkendy se svými rodiči. Četba pohádek – Včelí medvídci od jara do zimy: Jiří
Kahoun.
A je  také  potřeba  protáhnout  tělo: Pobyt  v tělocvičně:  házení  míčů  přes  obruče,  házená,
honička s míčem, míčová bitva, vybíjená se dvěma míči a ze stran. Vybíjená se čtyřmi míči.
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